



新聞稿

立即發佈：2022年6月30日

聯絡人：Kristine Roselius - 415.519.5419

灣區空氣局關於最高法院裁決West Virginia訴EPA案的聲明

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局臨時執行官Sharon Landers發表聲明：

今日最高法院對於*West Virginia*訴美國國家環境保護局 (*Environmental Protection Agency, EPA*) 一案的裁決對EPA管理碳排放的權限進行了限制。在人們越來越關注氣候變化問題的當下，此項裁決顯得尤為荒謬。「全員參與」的方法對於解決氣候危機來說至關重要，而今日最高法院的裁決卻是對亟需作出的進展的不必要阻礙。此項裁決嚴重威脅解決燃煤發電廠排放問題的法規。電力部門及其他化石燃料所產生的排放造成了全球氣候的惡化，可導致更加極端的天氣、具破壞性的野火、有害的空氣污染並帶來公共健康問題。針對此項考慮不周的裁決，空氣局將與EPA攜手，尋求富有成效的方案來減少電力部門的碳排放，從而幫助改善全球氣候和灣區鄰里環境。我們也將投入更多精力與當地社區合作，共同致力於顯著有效減少溫室氣體排放，為所有居民打造更好、更健康、更具活力的灣區環境。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室

375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105

[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)